

Медуница



Выполнила
ученица 3 Б класса
МКОУ СОШ № 19
ГО Верхняя Тура
Трушникова Даша



Медуница не даром называется медуницей— ее цветы очень богаты нектаром, и она является одним из первых весенних медоносов.



*Медуница
зацветает дней
через десять
после
мать-и-мачехи
и цветет весь май.*



*Медуницу легко
узнать: листья,
сидящие на
основном стебле
у земли,
прикорневые -
крупные, имеют
удлиненные
черешки,
а стеблевые
листья мельче,
черешков почти
не видно.*



*Цветки собраны в колокольчатые
соцветия - зонтики.*

*Эти маленькие «колокольчики» ярко - розовые,
красные, пурпурные.*

*Но скоро становятся синими или
фиолетовыми.*

А рядом появляются новые - опять красные



Медуницу уничтожают любители весенних букетов – она становится редким, нуждающимся в охране растением.



<http://www.wallpaper.onru.ru/images/wp/2005/10/19/2609.jpg>

http://www.bonsai-center-samara.ru/temp/Medunica_saharnaja_Pulmonaria_saccharata.jpg

<http://club.foto.ru/gallery/images/photo/2003/05/06/78227.jpg>

<http://pdaforum.ladoshki.com/images/inposts/5b7cbec14637a253d3af8.jpg>

<http://i028.radikal.ru/0903/73/7ef9fb95adae.jpg>

http://img-4.photosight.ru/c0f/3175805_thumb.jpg